



Za zaščito narodnih pravic Slovencev, gospodarski razvoj na Tržaškem ozemlju, avtonomijo pokrajinske in občinskih uprav, volite KP in liste, ki jih ta podpira!

Slovinci!

Tudi v letošnji volilni kampanji so vam razne stranke obljubljale marsikaj. Na vas so se spomnile sedaj samo zato, da bi od vas izvabile vsaj nekaj glasov. Med te stranke spadajo tudi Krščanska demokracija in njeni zavezniki, ki so sokrivci velike krivice, ki vam je bila povzročena v tej kampanji, to je prepovedi slovenskega govora na osrednjem volilnem shodu KPI na trgu Unità v Trstu.

Volivci!

Na pokrajinskih volitvah nastopa 12 političnih strank. Ne razpršite svojih glasov s tem, da volite za stranke, ki nimajo možnosti, da bi poslale svoje predstavnike v pokrajinski svet. Glas, ki bo oddan tem strankam pomeni oslabitev vaše skupne moči v obrambi vaših pravic. Zato za pokrajinski svet volite listo Komunistične partije, to je listo, ki nosi srp, kladivo in helebardo.

Na občinskih volitvah v Dolini, Nabrežini in Zgoniku oddajte svoj glas ENOTNIM OBČINSKIM LISTAM, KATERE PODPIRA KOMUNISTIČNA PARTIJA, v občini Milje pa listo FRAUSIN. Le tako boste omogočili, da bodo te uprave še nadalje ostale v demokratičnih rokah in da ne bodo padle v roke Krščanske demokracije, ki je največji sovražnik Slovencev.

Vaš glas za Komunistično partijo je odločilnega pomena v borbi za pridobitev in obrambo vaših narodnih pravic, za demokratični razvoj slovenske narodne skupnosti, ob podpori aktivne in bratske solidarnosti najnaprednejšega dela delavskega razreda in ljudstva našega ozemlja ter milijonov komunističnih volivcev iz vse države.

Vaš glas za Komunistično partijo bo najboljši odgovor vladi, Krščanski demokraciji in njenim zaveznikom, ki teptajo vaše pravice.

Zato bodite enotni in združeni tudi 6. novembra in ne razpršite svojih moči, svojih glasov.

Volite in pričarajte tudi druge, da bodo volili za pokrajinski svet listo

Komunistične partije, to je srp, kladivo in helebardo, v občinah Devin-Nabrežina, Dolina in Zgonik Enotne občinske liste, v občini Milje pa listo Frausin!



KOMUNISTIČNA PARTIJA je edina stranka, ki ima veliko moč na Tržaškem ozemlju in v vsej državi in ki je v stanju, da brani vaše pravice, kot jih je vselej branila, tako pred fašizmom, za časa fašistične tiranije in po zlomu fašizma.

Slovinci!

KOMUNISTIČNA PARTIJA je prva izmed vseh strank predložila v parlamentu zakonski predlog za juridično ureditev slovenskih šol. Ta predlog najbolj odgovarja zahtevam in potrebam vaših šol in razvoju vaše narodne skupnosti.

KOMUNISTIČNA PARTIJA je edina stranka, ki bo poslala v parlament tudi slovenskega predstavnika.

KOMUNISTIČNA PARTIJA je edina stranka, ki je tudi v parlamentu že v preteklih letih branila vaše pravice in vaše koristi.

KOMUNISTIČNA PARTIJA je edina stranka, ki je poslala slovenske predstavnike v pokrajinski svet in ki se je borila za vaše zahteve ter dosegla važne uspehe, kljub močnemu odporu Krščanske demokracije in njenih zaveznikov.

Kjer zmagajo komunisti zmagata ljudstvo in demokracija

◆ *Tovariš Togliatti je v svojem govoru po radiu in televiziji povabil volivce, naj volijo proti KD in njenim zaveznikom, proti korupciji in za odpravo socialnih krivic*

V torek zvečer je imel tov. Togliatti svoj drugi predvolilni govor po radiu in televiziji. Iz tega govora objavljamo daljši izvleček.

«Državlani hočejo biti svobodni in enakopravni. Tako oni pojujejo demokracijo. Toda kakšna je svoboda in kakšna enakopravnost brezposelnih državljanov? In teh državljanov v Italiji je okrog dva miliona. Kakšna sta enopravnost in svoboda za stotisoče državljanov, ki so prisiljeni iskati delo v tujini? Ali obstaja svoboda v tovarnah? Delavcem groze z odpustom ako so vključeni v enotni sindikat ali v avantgardno stranko delavskega razreda.

Trdo je življenje delavcev, ki morajo biti osem in celo deset ur priklenjeni k stroju, kmetov, ki le s težavo rinejo naprej na zemlji, ki jo obdelujejo, upokoencev in invalidov, ki prejemajo bedne pokojnine, žena, ki jih tarejo družinske skrbi. Ali so deležni vsi ti ljudje take svobode kot jo imajo tisti, ki kopičijo svoje dobičke, izkoriščajo delo drugih in ki žive v pretiravani razkošju in škandalozni korupciji?

Svet, v katerem živimo je prepeln socialnih krivic. V Italiji so te krivice še posebno velike. Toda tem krivicam

je treba napraviti konec. To je demokracija. Je to velika pot, ki smo si jo otvorili.

Ta pot je velika pridobitev, zakaj to pot je za ves narod z borbo pridobil najnaprednejši del delavskega razreda in ljudstva, z borbo, ki jo je več desetletij vodil proti fašistični tiraniji, proti vsaki obliki reakcije, proti privilegijam, nasilju in korupciji vodilnega razreda, za življenjske interese vseh državljanov.

Pridobili smo si republiško ustavo, ki jamči gospodarski, politični in socialni napredek, do katerega mora priti po temeljnih reformah. Toda te ustave Krščanska demokracija ne spoštuje. Mi pa zahtevamo, da se to ustavo spoštuje.

Treba je napraviti konec diskriminacijskemu režimu, pristranski administraciji, klerikalnemu nasilju in korupciji Krščanske demokracije. Omejit in razbiti se mora nadoblast bogatašev na škodo delovnih ljudi, nadoblast monopolov, ki podpirajo Krščansko demokracijo.

Potrebno je, torej, da se demokracija razvija in da napreduje ter da nazaduje demokratska stranka. Potrebno je, da doživi poraz zavezniki

demokristjanov, tako odkriti kot prikriti, kot so monarhisti in fašisti. Treba je napraviti konec ekskluzivni nadoblasti političnega monopola demokristjanske stranke in da se odvzame tej stranki položaje, ki jih ima v mnogih občinah in pokrajinah. Na vodilna mesta občin, pokrajin in dežel — slednje se morajo ustanoviti kot to določa republiška ustava — na vodstvo države morajo priti predstavniki vseh ljudskih množic in delavskega razreda. To je pot demokracije, ki vodi k reševanju vseh problemov, v splošno korist vseh državljanov in ne samo v korist privilegiranih slojev. In glas, ki ga boste dali Komunistični partiji tudi na teh volitvah, bo glas, ki bo pomenil velik korak naprej v tej smeri.

Kjer zmaga Komunistična partija, tam je demokracija, tam je ljudstvo, ki zmaga in napreduje!»

Ne pozabite kar ste slišali po televiziji

SCELBA (demokristjan) je branil fašistične zakone glede prefektov. Nesramno je zamolčal dejstvo, da se je njegova stranka v številnih krajih odkrito povezala s fašisti.

MORO (demokristjan) je opravičeval kot nujnost povezave med Krščansko demokracijo in fašisti na Siciliji, na Južnem Tirolskem in v Rimu.

MICHELINI (fašist) je potrdil, da se je njegova stranka povezala s Krščansko demokracijo v 28 pokrajinah in da je to povezavo odobrilo osrednje vodstvo Krščanske demokracije.

COVELLI (monarhist) je potrdil, da je njegova stranka v vsakem trenutku pripravljena podpreti Krščansko demokracijo in to pod katerimi koli pogoji.

MALAGODI (liberalce) je pohvalil Krščansko demokracijo in njeno povezovanje s fašisti.

REALE (republikanec) je hvalil Krščansko demokracijo in tajil, da bi se ta povezala s fašisti. Trdil je, da ni mogoče sodelovati z liberalci, toda v mestu Forli je prav njegova stranka nastopila na volitvah skupno z njimi.

SARAGAT (socialdemokrat) ni hotel priznati, da je njegova stranka odobraval sprejem zloglasnega goljufivega volilnega zakona in drugih diskriminacijskih zakonov, ki so jih izsilili derikaleci.

NENNI (socialist) je priznal napake, ki jih je zagrešila antikomunistična politika, toda ni hotel napasti Krščanske demokracije.

PICCIONI (demokristjan) je izjavil, da je solidaren s Scelbo proti avtonomiji občin in s prefektom v Reggio Emilia, ki je prepovedal, da bi podelili podporo žrtvam fašizma.

SAMO TOVARIS TOGLIATTI je govoril o velikih nalogah, ki jih zahteva borba za obnovo države in nazagal nujnost zrušenja političnega monopola Krščanske demokracije. Med drugim je poudaril, da so bile antifašistične sile, ki so strmo glavile klerofašistično vladno Tambronija, tesno združene in da morajo biti prav tako združene tudi danes in v bodoče, ako se hoče dosegati obnova države.

Tov. Longo je razkrinkal demagogijo KD in obsodil diskriminacije proti Slovincem

Pretekli petek zvečer je bil na trgu Perugino v Trstu osrednji volilni shod KPI, na katerem so govorili namestnik generalnega sekretarja KPI poslanec Luigi Longo, Paolo Sema in Franc Gombac. Kot je znano bi bil moral biti omenjeni volilni shod na Velikem trgu, toda ker je bil na sporedu tudi kratek govor v slovensčini, kar ni bilo godu italijanskim šovinistom in fašistom, je tokrat posegel v zadevo celo vladni komisar Palamara ter shod prepovedal. Proti temu diskriminacijskemu ukrepu vladnega komisarja je naša partija in vsa demokratična javnost odločno protestirala; poslance Vidali pa je naslovil na ministra za notranje zadeve celo posebno vlogo, v kateri zahteva razveljavitev komisarijevega ukaza.

Poslanec Longo je imel ob tej priliki izredno zanimiv in dokumentiran govor, v katerem je zlasti energično polemiziral s Krščansko demokracijo. Odločno je protestiral proti diskriminacijski prepovedi zborovanja na Velikem trgu, na katerem bi bil govoril tudi slovenski govornik v svoji materinščini. Med drugim je dejal, da je KD razširila nek lepak, na katerem je napisano, da je treba gledati predvsem na dejstva. Govornik je podčrtal, da je prav to dejstvo, da je bila prepovedana slovenska beseda na enem izmed trgov tržaškega mesta, tisto dejstvo, ki zelo zgovorno potrjuje, kak-

šno je zadržanje KD do načel, ki jih vsebuje italijanska republiška ustava, katera jamči pravice jezikovnim manjšinam v italijanski demokratični državi. Poudaril je, da je prepoved slovenske besede na Velikem trgu v popolnem protislovju ne le z določili republiške ustave, marveč tudi z določili listine o človeških pravicah. Za prepoved slovenskega govora je prva dala pobudo prav stranka, ki se imenuje krščanska in še demokratična povrhu, skupno s fašisti in drugimi italijanskimi nacionalisti. Tako zadržanje je nezaslišano in žali čut državljanov slovenskega jezika in vseh demokratov. Zato proti temu odločno protestiramo.

Zatem je tov. Longo govoril o dogodkih, ki so se odigrali v Italiji preteklo poletje in ki so privedli do strmoglavljenja klerofašistične vlade, kateri je načeloval demokristjanski poslanec Tambroni. Ta vlada je skušala uvesti v državi totalitarno klerofašistično diktaturo. Vlada, ki je nastala po padcu Tambronija, ni izraz vseljudskega, antifašističnega in demokratičnega odpora, marveč je to poskus zakrinkanega sredinstva. Prav zato KPI nasprotuje tej vladi že od vsega začetka.

Dober del svojega govora je tovariš Longo posvetil polemiki s PSI, zlasti s tovarišem Nenni, ki med dru-

